

齐鲁楼市·新闻

黄金周楼盘销售冷热不均

绿地新里·爱丽舍公馆开盘引爆十一



十一期间，济南楼盘销售几家欢喜几家愁，以华润、绿地、保利、恒大、中海为主的品牌房企备受购房者青睐，而一些因配套、环境、质量等问题缠身的楼盘却备受冷落。楼市呈现“冰火两重天”景象。



售楼中心鲜见客流

市民看房认品牌

黄金周 热了品牌房企楼盘

8天的黄金周长假恰逢“银十”开局，地产界不敢懈怠，不过从楼市成交数据看，双节期间济南商品房成交量只有437套，其中住宅成交116套，环比下降91.5%，日均成交仅17套，让人不禁感叹。然而市场真像数据反映的那样吗？

假期活动精彩纷呈 把握时机抓紧蓄客

对于数据和售楼处现场的巨大反差，记者采访了北大资源北大时代项目总经理王焕新，他道出了其中缘由：每到节日数据录入都会相对滞后，再者难得长假放松，楼市不会给大家“添堵”，所以多数项目开盘都选在节前或节尾，节日期间重点主要是举办活动积累客群。

据了解，黄金周期间，华润·中央公园示范区现场举办国庆欢乐集结号活动，1-3日举办华润·中央公园杯真人CS山地邀请赛，4-6日举行“爱在起步”亲子嘉年华。教授教育讲座，亲子才艺评比，巴西烤肉自助餐，好戏连台连轴转，8天假日吸引看房者达千人之多，为接下来的客户认筹奠定了良好基础。

而冠以“享受假日生活”的温泉国际项目，将具有浓郁厦门特色的中秋博饼活动带到济南，国庆期间不停歇，吸引了187组高端客户参观项目，开发商大呼蓄客成效超出想象；位于西客站

核心片区的绿地新里·爱丽舍公馆在十一期间举办“绿地嘉年华国庆狂欢周”的活动，在29日开盘热销后吸引了更多购房者在国庆期间前来看房；置身于济西湿地公园内的蓝石大溪地，项目营销负责人告诉记者，他们8天接待人数超过2000人次，宛如旅游景点；10月5日，由中国地产十强碧桂园在济南打造的凤凰城项目开始预约参观，近万株珍稀植被打造的五重立体园林颇为震撼。据悉，当天客户络绎不绝；而作为省城南部投资第一盘的祥泰广场项目节日期间全员不放假，接电260余通，接访350余组，为10月20日项目成功开盘积极筹备和全力蓄客。

成交不比平时差 品牌项目受青睐

除了蓄客，十一期间，外海·中央花园推出多套特价房吸引购房者，售楼处到访量是往常的2倍以上；北大资源尚品燕园日均接访50余组，节日最后2天成交放量突破12套；大城小院推出2万抵3万，3万抵5万认筹活动，效果显著。

中海国际社区80—200平米市区稀缺小高层认筹，凭借高性价比，8天日均来访超40组，高层成交35套，认筹49组，别墅成交3套，认筹5组；凯旋新城嘉苑项目以其中心城区经十路旁的绝版位置和项目准现房发售，8天吸

引到访客户300余批，成交40余套，进一步树立了西城热销典范。

10月4日，恒大城项目加推开盘，成交均价6700元/平米，“薄利多销”的营销理念赢得了购房者认可。据悉，项目于9月24日开始认筹，4号解筹率高达80%。截止到假期结束，5天时间共计销售203套，成绩喜人。

10月7日，位于西市场商圈的保利中心首次开盘，推出的131套房源，为经一路及商业街区商铺，面积区间从20-1100平米不等，合计约1.5万平米。项目成交均价一层4.2万-4.5万/平米，二层3.5万-4万/平米，三层2.5万-3万/平米，吸引了大批的私营业主的极大关注，从9月份开始蓄客，截止到开盘前共蓄客400多组。据开发商介绍，当日所有商铺全部售罄，给济南地产投资者市场带来强劲活力。

10月是传统购房旺季，但今年不同以往，在严峻的市场环境下，一些房价上涨过快、性价比优势不明显，品牌支撑度差的楼盘已经出现滞销。从十一楼盘成交情况看，品牌突出，性价比较高的楼盘受到市场青睐。

由此，业内人士断言，不管政策背景和国内经济如何，只要购房需要存在，品牌实力大、价格策略合理和产品亮点突出的楼盘将永远是老百姓关注的主流。

(楼市记者 郭强)

中铁诺德名城售楼处大门紧锁

十月开局部分楼盘门庭冷落

9月，济南市住宅网签数据达到4639套，超过8月，创下年内新高。进入十月后，多数楼盘延续了9月市场行情，但是也有部分楼盘如中国中铁诺德名城、路劲御景城和四建美林苑等，却是门庭冷落，市场销售迅速下滑。

中铁诺德名城等销售遇冷

10月7日，经过一个小时车程，记者来到位于章丘世纪大道南侧、工业三路和工业二路交会的中国中铁诺德名城章丘销售处，记者看到销售处冷冷清清，除了记者之外没有别的看房者。

随后，记者来到位于泺源大街玉泉森信大酒店的中国中铁诺德名城济南营销中心，发现玻璃门被链条锁住，和泺源大街繁忙的人群相比，异常不搭。

在纬十二路和张庄路交会处的路劲御景城，记者看到售楼处人流稀少，除了个别家长带着孩子玩游戏外，就只有几个置业顾问。而位于无影山中路的四建美林苑，同样看房者较少。

多重情况可致销售遇冷

一位从事房地产十余年的人士告诉记者，楼盘销售遇冷无非主要几种因素。首先是楼盘性价比低。不少楼盘销售不佳是因为楼盘档次一般，单价过高，性价比不合理，让客户望而却步。其次楼盘本身存在缺陷。比如楼盘质量问题，户型设计存在缺陷，楼间距太窄，小区景观差，项目距离市区太远等。再次，楼盘自

身和周边配套不完善，生活便利性差。如小区内部和周边缺乏小学、幼儿园等教育配套，购物和就医等生活配套缺乏等。此外，楼盘周边环境差，存在脏乱问题。尤其是周边存有吵闹市场、靠着臭水沟、紧邻铁路等问题最让购房者难以接受。

路劲御景城、中铁诺德名城、四建美林苑等楼盘遇冷各有原因

记者从中国中铁诺德名城销售处了解到，楼盘销售均价7000多元一平米，一套135平米的房子在100万元左右。而该项目到章丘百脉泉公园驾车也得15分钟左右，路程大约八九公里，远离章丘市区。

而位于章丘市的齐鲁润桥精装房均价6300多元一平米，同样位于章丘和济南之间的翡翠东郡销售单价只有3500元一平米。

目前，济南东部楼盘像中建凤栖第等也只有6000多元一平米，济南西客站附近楼盘，像绿地爱丽舍公馆、中建锦绣城和恒大雅苑等仅在6000多元一平米。

在路劲御景城，记者看到小区东西两边都有臭水沟，南边紧靠铁路，北面靠着喧闹的茶叶市场和果蔬市场，而东侧纬十二马路常年未有修缮，承载能力日渐老化，即使这样，楼盘销售价格却在7500-8000元/平米。同样位于无影山中路的四建美林苑周围也存在环境脏乱差等种种问题。

(楼市记者 田晓涛)

保利中心C区商业开盘售罄

地处承续百年商业繁华的西市场中心区位，出自文化地产首倡者——央企保利之手，济南保利中心项目作为泉城商业地产的焦点一直牵动全城的神经。10月7日，保利中心首次面世，项目C区商业盛大开盘并实现了济南地产界久违的售罄。

真正的热销是抢购

10月7日上午，济南西市场商区首席高端城市综合体项目——保利中心C区商业盛大开盘，实现认购额突破3.6亿元，首推产品当日售罄。据记者现场了解，当天推出的共计131套沿街商铺和街区商铺，截至下午3时已全部售完。为此，保利中心的销售人员对于出现的多方因为抢购一套商铺产生的口角现象也只能无奈地摇头。济南保利置业项目负责人介绍，当天开盘推出的131套产品主要为两部分，一部分为沿经一路

200-400平米的沿街商铺，一部分主力面积20-100平米的商业街区超旺小铺，从前期认筹的情况他们就已经预见今天的成绩。

对于保利中心商铺当日售罄的现象，业界专家分析道，在济南“一铺养三代”的观念深入人心，商业地产的投资潜力一直存在。前段时间商业地产的冷淡在于地段分散和营销“游击战”，即绝大多数商业地产项目没有赢得投资者的心理认可。其实，商业的成功在于聚集，在济南人的观念中，只有繁华的泉城路商圈和上百年的西市场商圈才有可能产生“旺三代”的商铺，也只有在那里，才会一铺难求。也许这，在深层次上，更能解释保利中心成功的原因。

真正的实力是文化

文化在于融合，商业在于聚集。正如业内专家分析，

保利中心的成功在于文化与商业的完美交融。在百年西市场这片区域，保利人敏锐地发现了底蕴文化与商业繁华的交汇点。

保利中心是保利置业在泉城首个城市综合体项目，也是保利置业首次涉足济南西市场开发建设。项目地处西市场商圈央区位置，以纬十一路、纬十二路为南北轴，以经一路、北大槐树街为东西轴，成为A、B、C、D四个片区，预计总建筑面积近70万平米，规划集住宅、商业街铺、公寓、写字楼、商业等于一体，是西城商业央区首屈一指的高端城市综合体。

在城市战略专家眼里，保利中心带来的聚集性会让其成为西市场繁华商业当仁不让的领头羊。其一是多业态的聚集，保利中心作为西城首个文化与商业综合体，产品会涵盖时尚购物中心、甲级写字楼、SOHO公寓、商



业街区及高品质住宅等多种业态，这在西市场区域是绝无仅有的。其二，是多资源的整合，保利中心不仅会植入保利院线等自身独特的文化资源，还会引入银座等企业外高端商业资源及其他各种休闲娱乐资源，打造具有标杆意义的“一站式生活”的休闲之城、生活之城、文化之城；其三，是多领域多层次的升级。保利中心的落成大大

要一直是我们给产品定位的核心方向，今天的C区商业是如此，下一步我们即将推出的公寓产品也是如此。”

据悉，继C区商业热销之后，保利中心的公寓产品将会在10月12日正式认筹。据介绍，保利中心的公寓部分，分为A、B两栋，其中A栋为商业公寓，B栋为SOHO公寓，主力户型使用面积在40-90平米之间。

专家在分析保利中心下一步的销售动态时谈道，保利中心的公寓产品热销基本也是可以预见的，这主要是繁华的西市场商圈对公寓产品的巨大潜在需求决定的。西市场一直是人流、物流与资金流的聚集地，小户型、低总价及多功能的公寓产品能很好地服务商圈的经商和居住需求，而需求正是市场。另外，央企的品牌与一流的物业管理服务无疑也会为保利中心公寓产品的入市热销加分。

真正的市场是需要

对于房地产市场而言，真正的检验是市场，而真正的市场却是需要。保利中心C区商业今天的热销正是它满足了投资者对真正旺铺的渴求和需要。保利中心营销负责人告诉记者，“置业者的需

(杜元杰)